

Рок-{S.U.B.}ботник

Дата события: 5 февраля 2011 г.

5 февраля в клубе ЭРА состоялась очередная вечеринка, организованная Рок-клубом СФУ и творческим объединением {S.U.B.}.

Когда на афише очередного мероприятия красуется логотип Рок-клуба СФУ, сразу понимаешь, что будет дикий отжиг. Так рок-клубовцы устраивали пиратскую вечеринку, вручение премий и презентации альбомов, и всегда все получалось как-то душевно и весело. И последняя рок-тусовка не стала исключением.



5 февраля произошло сразу 2 важных события:

- 1) люди наконец-то узнали, что на свете есть такой диск-сборник Рок-клуба СФУ «У-Рок-2», посмотрели на него и даже смогли потрогать его и выиграть;
- 2) неофиты Рок-клуба показали, чего добились за последние полгода — произошло своеобразное посвящение. Рокерам пришлось преодолеть ужасные (хоть и символические) антирокерские невзгоды: музыканты прошли испытание холодом, болезнями, сессией и девушками... Так METAL KERNEL, как и положено металлистам, выступали с минимальным количеством одежды, TV Loves You вспоминали, кто такие Бальзак, Аристофан и гипотенуза. Виски Пигмей Хотри поразили пришедших изобилием голосов, инструментов и стилей, а Coffein Junkers провели экскурсию по британскому музыкальному андеграунду, а Хэдлайнеры вечера ORIS LETUM поставили жирную металлическую точку во всем действии.



Рок-клуб СФУ, 17 февраля 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7441>